
Marca
VONDER
VONDER

DWT
DWT

Posição Código Qtde
1 9303754001 1
2 9303754002 1
3 9303754003 1
4 N/A 4
5 9303754005 1
6 9303754006 1
7 9303754007 1
8 9303754008 1
9 6805327614 1

10 9303860009 1
11 9303754011 1
12 9303754012 1
13 9303754013 1
14 N/A 4

15,16,17,
18

9303754115 1

19 N/A 1
20 N/A 1
21 9303754021 1
22 N/A 1

Item de desgaste.ROLAMENTO AGULHA P/ESMERILHAD EAD/EAV754

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

ARRUELA DE VEDACAO P/EAV754/EAD754
TAMPA CAIXA ENGRENAGEM P/ESM EAD/EAV754
ANEL O-RING 40X1 P/A EAD754/EAV754
ROLAMENTO 6201RS P/ROCADEIRA VD
ANEL TRAVA 32 P/EAV860 VONDER
ENGRENAGEM P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754

Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

PARAFUSO ST M4X28

CONJUNTO PINO TRAVA P/ EAV754 VONDER

6001754127 ESMERILHADEIRA 4.1/2" EAV754 127V VONDER
6001754220 ESMERILHADEIRA 4.1/2" EAV754 220V VONDER

Observações: 
Código Descrição

6005754220 ESMERILHADEIRA 4.1/2" EAD754 220V DWT

Revisão

ESMERILHADEIRA 4.1/2" EAV / EAD 754

Descrição Orientação técnica para validação da garantia
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

6005754127

12

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

FLANGE INTERNA P/ESMERILHAD. EAD/EAV754
GUARDA PROTECAO P/ESMERILHAD. EAD/EAV754
PARAFUSO M4X13
EIXO P/ESMERILHADEIRA EAD754/EAV754

ESMERILHADEIRA 4.1/2" EAD754 127V DWT

FLANGE EXTERNA P/ESMERILHAD. EAD/EAV754

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.

PINHAO P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754
ANEL "O" 19,2X6,1X0,2mm

PUNHO AUXILIAR
PORCA M6

Atenção! São excludentes da garantia componentes que se desgastam naturalmente com o uso.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

CAIXA ENGRENGEM P/ESMERILHAD. EAD/EAV754



23 9301500049 1
24 9303754024 1
25 9303754025 1
26 9303754126 1

26* 9303754226 1
27 9303754027 1
28 9303754028 1
29 9301500048 1
30 9303754030 1
31 9303754031 1
32 N/A 2
33 9303754133 1

33* 9303754233 1
34 9303754034 1
35 9303754035 1
36 9303754036 1
37 9303754037 1
38 93207540000 1
39 N/A 4
40 9303754040 1
41 N/A 2
42 9303754042 1
43 N/A 1
44 9303754044 1
45 N/A 1
46 9303754046 1
47 N/A 1
48 N/A 1
49 N/A 1
50 9301105008 1
51 3573110220 1

Item de desgaste.

Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

Item de desgaste.
Item de desgaste.

Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.
Item de auditoria. Será liberado mediante foto para análise.

INDUZIDO 127V P/ESMERILHAD. EAD/EAV754
INDUZIDO 220V P/ESMERILHAD. EAD/EAV754
ARRUELA DE VEDACAO P/ESMERIL. EAD/EAV754
ANEL "O" 17X7,1X0,4MM P/ESM. EAD/EAV754
ROLAMENTO 607.RS P/FURADEIRA SBM-600/DIV

ROLAMENTO 608ZZ P/FURADEIRA SBM-600/DIV
ANEL O-RING 29,4X0,75MM P/EAV754/EAD754
MANCAL P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754

CARCACA DO MOTOR P/ESMERILHAD EAD/EAV754
PRENDEDOR DO PORTA ESCOVA P/ EAD/EAV754
MOLA PORTA ESCOVA P/ESMERILH. EAD/EAV754
PORTA ESCOVA P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754
ESCOVA CARVAO P/ESMER. EAV754/DIV VONDER

BUCHA DO ROLAMENTO P/ESMERILH EAD/EAV754
DEFLETOR DE AR P/ESMERILHAD. EAD/EAV754
PARAFUSO ST 4X75
ESTATOR 127V P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754
ESTATOR 220V P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754

PROTETOR DO CABO
CABO 2X1.0MM 127V/220V P/ESMERILHAD.
CH AJUSTAVEL P/ ESMERILHADEIRA VONDER

ALAVANCA DO INTERRUPTOR P/ EAD/EAV754
CAPACITOR
INTERRUPTOR P/ESMERILHADEIRA EAD/EAV754
PRENDEDOR DO CABO
PARAFUSO ST 4X14

PARAFUSO ST3x7.5
CAPA DA CARCAÇA DO MOTOR
TELAS DE PROTEÇÃO 
BOTAO INTERRUPTOR P/ESMERILH. EAD/EAV754
PARAFUSO ST 4X14


